

公安部发布服务保障高质量发展26条措施 试点证件照“一拍共享一照通用”

公安部3日召开新闻发布会，发布公安机关服务保障高质量发展26条措施。公安部将对措施逐一细化方案、落实责任、强化督查，力争8月底前全部部署实施，确保取得实效。

进一步放宽落户条件 降低落户门槛

全面实施行政许可事项清单管理。对清单内的公安行政许可事项，逐项明确许可条件、申请材料、审批程序、审批时限并向社会公布，加快实现同一事项在不同地区和层级同要素管理、同标准办理，激发各类市场主体创新创业活力。

大力推进以人为核心的新型城镇化。健全以常住地登记户口制度，进一步放宽落户条件、降低落户门槛，促进有能力在城镇稳定就业和生活的农业转移人口举家进城落户。调整优化超大、特大城市落户政策，完善积分落户制度，更好地解决进城普通劳动者的落户问题。进一步放宽集体户设立条件，鼓励有条件的地方取消人才市场、众创空间等单位设立集体户限制，推行乡

镇（街道）或村（社区）设立公共集体户，便利各类人员落户。支持具备条件的都市圈或城市群探索实行户籍准入年限同城化累计互认、居住证互通互认。

试点证件照片 “一拍共享、一照通用”

探索旅馆业“一业一证”改革。支持地方探索整合旅馆业审批要件，实行“一次告知、一表申请、一窗受理、一网通办、一同核查、一并审批、一证准营”。推行户政、治安、交管、出入境审批管理事项“一窗受理、综合服务”，逐步实现群众一个窗口办成所有事。

试点新生儿入户、居民身份证丢失补领（领证不超过两年）、居住证办理、户籍类证明开具等高频事项全程网办，推动更多政务服务事项由网上可办向全程网办、好办易办转变。对户口迁移、首

次申领居民身份证、申领临时居民身份证、户籍类证明开具、无犯罪记录证明开具等事项，全面

实施“跨省通办”。

试点证件照片“一拍共享、一照通用”。研究制定证件照片统一

采集标准，推进共享应用，解决群众证件照片多次、多头采集问题。
综合新华社、央视网报道

链接

服务保障高质量发展 26条措施

- 全面实施行政许可事项清单管理
- 大力推进以人为核心的新型城镇化
- 探索户籍准入同城化
- 试点实施灵活落户政策
- 为外籍商贸人员来华办理口岸签证并提供换发多次签证便利
- 外国人申办居留证件免于留存护照
- 试点下放保安服务公司设立和保安员证核发审批权限
- 探索旅馆业“一业一证”改革
- 方便农村群众申办交管牌证
- 提高道路资源利用率
- 便利交通物流货运车辆通行
- 进一步促进汽车消费

- 实行公安政务服务“一窗通办”
- 持续推进公安政务服务“全程网办”
- 全面实施“跨省通办”
- 实施“免交证、办成事”改革
- 试点证件照片“一拍共享、一照通用”
- 大力推进公安政务服务进社区、进农村
- 为船舶和人员出海报备提供便利
- 精准对接产业发展需求
- 保障服务新业态、新模式规范有序发展
- 以区域警务协同服务区域协调发展
- 全面推行“双随机、一公开”监管
- 加强重点行业、重点领域安全监管
- 完善重点车辆及驾驶人道路交通安全监管
- 依法保护企业产权和经营者合法权益

南京大量死龙虾被人运到安徽疑加工成虾尾销售 工人称最多一天能加工5吨，5月以来已售50吨去向待查



近日，有知情人举报称，有人专门在南京的两家批发市场收购死龙虾，并涉嫌将这些死龙虾加工成虾尾进行销售。经调查，这些死龙虾以每斤1元多的价格出售，被人运送到安徽一家熟龙虾加工合作社。加工现场有工人表示，最多一天会加工5吨死龙虾。执法人员调查发现，该加工合作社今年5月至今所有龙虾的加工数量近50吨。



有工人表示

最多一天加工5吨死龙虾

“一来到这家‘阿斗螃蟹龙虾批发部’门口，就看到了大量死龙虾堆积在地上。”在其中一家被举报的批发市场，南京市市场监管局执法人员说。

南京市市场监管局调查发现，自今年5月起，南京金斗水产有限公司（即“阿斗螃蟹龙虾批发部”）在南京农副产品物流中心收购一批死龙虾后，又来到南京沪江商贸城冷库再收购一批，集中销售给安徽省天长市众越饲料厂。众越饲料厂内有一条熟龙虾加工线，死龙虾放上去很快就被蒸熟，经过水温冷却等环节后，被送进冷库。

“这是用来做饲料的，喂甲鱼之类的吧……”“好的龙虾会拿去卖，具体的销售渠道老板也没说。”饲料厂一名工人称，最多一天做5吨，是从南京收购的。当安徽省天长市市场监管局执法人员询问加工龙虾的去向时，该厂工人的回答各不相同，支支吾吾，甚至欲言又止。

今年5月份以来

加工总数量一共接近50吨

执法人员现场查看到天长市众越饲料厂的营业执照复印件、委托书，以及“将收集的死龙虾作为饲料原料加工使用”的承诺书。“我们的龙虾都是本地购入的，都是活的，没有从别的地方采购。”面对执法人员对该厂涉嫌使用死龙虾制作虾尾的质疑，天长市众越饲料厂老板杨某极力否认。

对此，安徽省天长市市场监管局执法人员继续调查，发现从5月份起，天长市众越饲料厂的龙虾加工总数量一共接近50吨。这些加工好的小龙虾究竟被销往哪里？当地市场监管部门仍在进一步调查当中。目前，南京市市场监管部门已对涉事的南京金斗水产有限公司、沪江商贸城涉事冷库实施管控措施，两处场所均已暂停营业，配合调查整顿。

南京市市场监管、公安部门将展开行刑衔接，联合对该事件作进一步调查，并全面排查全市各农批市场，加强对水产品的日常检测，依法严打食品安全违法犯罪行为。

综合《齐鲁晚报》、荔枝新闻、中国新闻网报道



医生提醒

死掉的小龙虾千万不能吃

医务人员特别提醒消费者，龙虾死后腐坏得很快，会分解产生组氨酸等有毒物质，滋生有害病菌，食用后容易导致腹泻。

死小龙虾的虾尾可以食用吗？“最好也不要吃。”相关医务人员表示，因为小龙虾如果本身没有清理干净，体表和体内都会含有污垢、寄生虫以及菌类，而且小龙虾属于高蛋白食物，夏季天气炎热，这种高蛋白食物容易腐败变质，小龙虾一旦死掉，细菌立刻分解，人吃了容易腹泻。

除此之外，小龙虾体内含有大量的组氨酸，当小龙虾死后，这些组氨酸会很快变成有毒物质，人食用后，易引起食物中毒。所以，死了的小龙虾最好不要食用，就算是刚死的也不要吃。